

Владимир ЕРМОШИН, премьер-министр РБ:

«В тесном контакте»

Уважаемые товарищи! У профсоюзов, как и у правительства, очень широкая сфера деятельности. Можно сказать, что если правительство занимается всем блоком социально-экономических проблем, то профсоюзы — большим блоком человеческих проблем. В одном цели и задачи наши совпадают, они неотрывны друг от друга — это поддержание жизненного уровня людей, и как основа — заработная плата. Правительству и профсоюзам надо плотнее работать в разрешении этих проблем. Но учитывать и реальные условия: покупаем нефть в три раза дороже, чем покупали 2 года назад. 2 года подряд на селе то засуха, то все вымокло.

Правительство вместе с отраслевыми профсоюзами и с Федорацией готово рас-

сматривать проблемы заработной платы и жизненного уровня населения нашей страны в плотном контакте. Мы сделаем (я во всяком случае сделаю) все для того, чтобы любые вопросы, которые касаются всех, кто работает в производственной сфере, в сельском хозяйстве, в непроизводственной сфере, — внимательно и заинтересованно рассматривались.

Что коренным образом мешает нам сдвинуть многие вопросы?

Практически все производственники говорили о денежно-кредитной политике, о курсе валют.

Этот вопрос государством сегодня не решен. На 2000-й год правительство поставило цель коренным образом изменить денежно-кредитную политику. Мы

уже четвертый месяц работаем без эмиссионных денег. И даже посевную финансируем только за счет бюджетных средств и фондов поддержки сельского хозяйства.

Для чего это делается? Необходимо сдержать инфляцию. Но не административным путем, а разумной экономической политикой. Необходимо поднять производство сельского хозяйства на уровень окупаемости всех затрат.

И государство будет делать максимально возможное, чтобы поддержать

С полным текстом документа можно ознакомиться в здании библиотеки